
г Ш■■■■ /шшЩт.; ^Число зоЧисло ЗО.
УШзІ КОНФЕРЕНЦІЯ РОСІЙСЬКИХ 

ВИ БОЛЬШЕВИКІВ.
— Яж вам говоїство”, то е переходом до насильства з боку мен

шосте населена (поміщиків і капіталістів) про
ти більш ости.

5) Партія дораджує селянам брати 
організовано, не допускаючи найменшого 
щеня маєтку і стараючись збільшити продук
цію.

ною в більшости с. д. партій Європи опортунізм 
взяв гору. З початком війни опортунізм пере- ти його на землі нех* 
мінив ся в соціялшовінїзм, в “оборончество”. кував ся, — сказала 
Оборонці” проголосили “оборону*’ батьків- би і без вас. 

щини в грабіжній імперіалістичній війні. Вони _. Кладіть ся на вашу

склались ^ри основні^ мпрямюГ:°б'ТННЧШ РУХУ ™Ь1Ш 3 с‘,утком глядїла °"а "а саого :

1) “Оборонці” всіх країн порвали з соціялїз 
мом, ставши орудіями своїх імперіалістичних 
правительств.

2) “Центр” — головні його провідники в Ні
меччині Каутський і Гаазе, у Франції — Лонґс,
Прессман, в Росії — Аксельрод і другі, в Швей
царії — Грім, в Італії — Тураті і другі — вони за 
мінили революційний соціалізм на пацифізм.
“Центр” не кличе робітників до скиненя імпері
алістичних правительств- своїх держав, він дора
джує їм заключити демократичний мир. Хита
ючись між інтернаціоналізмом і оборончеством, 
центр заступаєте ся за єдність з оборонцями.

3) “Революційні інтернаціоналісти”, що по
чали боротьбу проти війни у всіх країнах, не 
зважаючи на воєнне положене: каторжний ре- 
жім. Такими є групи Карла Лїбкнехта і “Робіт
ничої Політики” в Німеччині; Маклин, Том Мен, 
ліве крило Британської Соціалістичної Партії і 
Чезависимої Робітничої Партії в Англії — Ло- 
ріо і його тов. у Франції; в Італії — ліве крило 
соціалістичної партії ; в Австрії с. д. п., що ґру- 
пуєть ся довкола_ віденського клюбу “Карло 
Маркс”; в Америці — Соціалістична Робітника 
партія і група, що видає “Інтернаціоналіста”; 
в Швеції Геглунд і тов.; в Голяндії — партія 
Трибунїстів (Паннекук, Роланд-Голст, Гороф і 
др.; в Швайцарії — с. д., що гуртують ся довко
ла журнау “Інтернаціонал Молодїжи”. Сей на
прям остав вірним соціялїзмови і повів бороть
бу як проти оборонців так проти центра.

В Ціммервалдї і Кинталї більшість принадле- 
жала центрови... І хоча партії осудили там бур
жуазний пацифізм, одначе більшість їх продов- 
жала вести політику соціял-пацифізма. Хита
юча ся тактика Ціммервальда ставала в деяких 
випадках кулею у ніг революційного руху.

Завданем партії, що працює в країні, де ре
волюція найперше почалась, буде брати 
бе інїціятиву до збудована третього Інтернаці
оналу.
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і 5 днях 24—29 квітня ст. ст. 1917 р. відбулась в 
^Петрограді конференція тої течії Російської С. 
Г гГРоб- Партії, що стоїть під проводом Н. Ленї- 
I «а і е відома під популярною назвою партії 
І ^ольшевиків”.*) Партія ся, яка опираєте ся 

включно на робітниках та загалом пролєгар- 
| ських елементах города і села, — в Думі мала 
Івова 5 послів під проводом Петровського і всі і «часі війни були заслані в Сибір — є нині най- 
Ігильнїйшою і найбільш впливовою серед робіт- 
Гників, головно в самому Петрограді. Тому у- 
ідвали конференції сеї партії, яка зібралась в 
[ момент дуже важкої крізи в Росії, заслугують 
> „о особливу увагу. Відповідь, яку дає течія Ле- 
[ ^ на всі основні питання російської револю- 
^ ції, дає змогу кождому, трохи близше орієнтува 

ти’ся в подіях, які відбувають ся в Росії і дава
ти їм належну оцінку.

Зазнайомимо отже читача з найновійшими

6) Всї земельні переміни можуть бути успіш
ні і трівкі тільки при повній демократизації всеї 
Держави, що є з одного боку, при скасованю по
ліції, постійної армії і фактично упривілєйова- 
ного чиновництва а з другого, при самій широ
кій, вповні свобідній від догляду і опіки звер- 
ха, місцевій самоуправі.

7) Партія повинна піддержувати 
селянських комітетів, що передають живий і 
мертвий поміщицький інвентар в руки органі
зованого в сї комітети селянства задля громад
ського використовувана при оброблюваню всіх 
земель.

8) Партія повинна дораджувати пролетарем 
і півпролєтарам села, щоби вони добивались 
перетворена каждого поміщицького маєтку у 
взірцеве хазяйство, яке б велось на громадський 
кошт Радами Депутатів від сільсько-хазяйських 
робітників під руководством агрономів і 
стосованєм найліпших технічних засобів.

Коаліційне міністерство. Всї держави,” втя
гнені у війну, в тім числі і Росія, приближають 

надзвичайною бистротою до нечуваної ката 
строфи — наслідком зближаючої ся повної еко
номічної крізи та крайного перетомленя і 
воленя салдат.

Капіталістичні правительства а також і ро
сійське бЮть на трівогу. З свого критичного 
положена правительство Росії старавсь знайти 
той вихід, що хоче притягнути провідників 
згоду з партіями народників і меншовиків (Чер- 
нов, Пєшехонов, Церетелї) для утворена коалі
ційного міністерства, щоби піддержувати 
но імперіалістичну війну.

Партія пролетаріату заявляє: всякий, що 
ввійде в міністерство, яке веде імперіялїстичну 
війну, незалежно від своєї добрбї волї, 
соучасником імперіалістичної політики капіта
лістів.

ка.ся на
оваришам до на- — Алеж бо та дитина дуже розпещена! — 

муркотіла жена їжа. — Пощади Господи... Що 
має бути, то не мине; а єсли вже обдаровуєш 
сьвіт діточками, то треба їх приличнр вихову
вати. А той бовван все ще ссе... тьфу! Випо- 
ротиб його, як Сидорову козу, та й вишвир- 
нути з дому.

— Ті люди ніяк не хотять взяти ся за ум, — 
сказала жена оленя. — Як то они будуть жити?
Ну, та щож? Що посієш, те й зіжнеш!

Відтак зьвірята пішли. Двоногі все ще си
діли на дереві, тоді, як дощ все лив і лив, як з 
відра, а дитина плакала від холоду.

— Поглянь но на дурну вівцю онтам на лу- Ш 
— сказала жена. — Її добре в грубій шубі, 

а моя бідна дитинка лежить тут і мусить мер
знути.
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,'ілились думкою т І^В резолюціями конференції, яких повний текст 
го і сколєктувалй Шш приносить № 13 газети “Салдатская Правда”, 
ціялїстичну пресу що є одним із органів партії а при тім являєть
юлюційний фонд щж ся голосом революційної армії в Росії, 
ро потребу котро- Шя Війна. Характеризуючи сю війну як імпері- 
і від тов. Винничен 'ЩШ ялїстичну, яку ведуть правительства і капіталї- 
и партійний орган сти із за поділу вигід від запанованя над світом,

■ резолюція стверджує," що продовжуваннє 11 не- 
силаю $13.65 (15ц ; 'ЦЯ се велику небезпеку завойованим революції і її 
а посилку) на ру-.^іИ дальшому розвиткові
.Д.П., котрий под- 'Д Перехід державної власти в Росії до Тимча- 
цбб сї гроші були Я» твого Правительства (Пучкова і Мілюкова), 
і товариші їх при- я^Всебто правительства поміщиків і капіталістів,

В не змінив сього характеру війни по боцї Росії.
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Двоногий прекрасно чув її слова, але нічо

го не відповідав. Якусь хвилину він сидїв мов
на дереві, глубоко задумавшись. Відтак 

він зліз з нього, і все думав і думав, а дощ 
лив не перестаючи. Зверху доносив ся до нього 
плач його синка, а в низу він бачив пасучу ся 
ВІВЦЮ. . ; •

чкися з

невдо- I

Двоногий встав і пішов до вівцї. По дорозі 
він підняв з землі о стрий камінь і сховав його 
руці. Він ішов тихо-тихо, дивлячись в бік, то
му, щоби не настрашити вівцю. Відтак він не- 
чайно кинув ся на ню.

— Мее! Мее! Сторожа! Поможіть.... Я умира- 
ю! — кричала вівця.

Двоногий ударив і і каменем по лобі з такою 
силою, що она впала на землю. Опісля він заду 
шив її руками, ухватив за шкіру і потащив труп 
до дерева, на котрім тепер була збудована його 
хатина.

Острим каменем він прорізав шкіру і нігтями 
став здирати її з тіла. Його жена злізла з дерева 
[ стала помагати йому. Для того, щоби діло 
йшло скорше, они послугували ся зубами і усер 
дно ними працювали; в середині роботи они зу
пинились і поглянули на себе веселими погляда-

в
в

Воно видно з того, що нове правительство не 
захотіло опублікувати тайних договорів, заклю 
чених царем Миколою II з капіталістичними пра- 
інтельствами Анґлїї і Франції і що воно не від
казалось від анексій, то є від завойовань чужих 
країн і насильного удержувана в межах Росії 
яких би то не було народностий. 

і Так зване “революційне оборончество”, що 
захопило тепер в Росії всі народницькі партії 
(народних соціялїстів, трудовиків, соціялїстів- 

і7 революціонерів) і опортуністичну партію так 
|зв. меншевиків (О. К. Церетелї і др.) а також 

більшість безпартійних революціонерів, пред- 
''«яга»ставляють із себе по свому класовому значіню,

■ з одного боку, інтереси й точку погляду зажн
ім селян і частини дрібних господарів, що по
дібно капіталістам, тягнуть доходи із насильст
ва над слабими народами. А з другого боку .се 
“революційне оборончество” є результатом об
ману капіталістами частини пролетарів і по-

■лупролєтарів города й села, що по свойому кля- 
Щсовому становищу в доходах капіталістів і в ім- 

йДдеріялїстичній війні не заінтересовані. Тому 
■пролетарська партія не може піддержувати нї 

і : ІДвійни, нї правительства а “революційне оборон- 
■чество” мусить вважати за розрив із соція-

.'-ЩІЇЗИОМ.
■Що-ж до найважнїйшого питаня, як закінчити 

найскорше війну, то конференція признає, 
■що не можна закінчити війни відказом салдат 
■тільки одної сторони від продовжуваня війни, 

іфостим заперестанєм воєнних акцій одною із 
воюючих сторін. Конференція протестує про
ти клевети, ширеної капіталістами проти партії, 

■будьто партія (большевиків) співчуває сепарат- 
НномУ мирови з Німеччиною. Ми вважаємо нї- 

цьких капіталістів, каже резолюція, такими 
збійниками, як і капіталістів російських, фран 
зьких, англійських а імператора Вільгельма II 
шмже коронованим розбійником, як і Мико- 

'»У II і всіх прочих монархів. Тому партія буде 
■терпеливо, але упорно голосити масово прав
шу, що війну ведуть правительства, що її можна 
^закінчити демократичним миром тільки через 
•ерехід державної власти, по крайній мірі го
ловних воюючих держав, в руки кляси проле
тарів і півпролєтарів. Доки ся ревлоюційна кля 

а не взяла в руки власти в Росії, партія буде 
Одержувати ті пролетарські партії і групи за 
раницею. що на дїлї ведуть акцію проти війни. 
Окремо партія буде піддержувати масове бра- 
аннє салдат всіх держав в траншеях, змагаю- 

■чи перемінити се стихійне явище солїдарности 
■пригнічених в свідомий і організований рух для 
■переходу всеї державної власти у всїх воюючих 

^■фаях в руки революційного пролетаріату.
Ж Відношене до Тимчасового Правительства. 
■Характеризуючи Тимчасове Правительство (Ґу- 
■кова і Мілюкова) як орган панованя поміщи- 
■пв і буржуазії, котрі то кляси нерозривно звя-> 
■ані економічно і політично з російським і ан- 
■льо-французьким імперіялїзмом, резолюція 
конференції гостро виступає проти нього і взи- 

^^■ае робітників, всїми силами його поборювати. 
Щ Земельна справа. Практична частина об- 
4 ™РН0Ї резолюції, яку конференція приняла в 

земельній справі, така:
т к Партія пролетаріату бореть ся всїми сила
чі ^ 33 сейчасову і повну конфіскату всїх помі- 

“РЩьких земель в Росії а також удільних, цер-
■ 0В0Иі’ КаР'НЄТСЬКИХ І пр.
И ‘)Партія рішучо виступає за сейчасовий пе-
■ехід всіх земель в руки селянства, органїзова- 

в Ради Селянських депутатів або в другі, 
■вбрані вповні демократично і цілком независи- 
■' В1Д поміщиків і чиновників органи місцевої 
■самоуправи.
■ 3) Партія домагаеть ся націоналізації всїх зе- 
■ель в державі, себто передачі права власности

ВС1 землі в руки держави. Націоналізація пе- 
Ждає право розпредїленя земель в руки місце
вих демократичних інституцій.
■ 4) Партія повинна рішучо бороти ся против 
■имчасового Правительства, яке і устами Шин- 
■аРова і коллєктивними своїми виступами навя-

селянам “добровільну згоду з поміщика- 
Г* • то є на дїлї поміщицький характер рефор- 

■* 1 грозить селянам карами за “самоуправ-

актив-
Ж,І

стане

Партія висказуєть ся проти посилки Рада
ми Робітничих і Салдатських Депутатів своїх 
представників в коаліційне міністерство. Вона 
висказуєть ся за корінну переміну всеї політики 
Рад Робітничих і Салдатських Депутатів і за пе
рехід всеї власти в їх руки.

Національна справа. За всїми націями, що 
входять в склад Росії повинно бути признане 
право на свобідне'' віддїленне і утворецне само
стійної держави. Курляндія, Финляндія, Поль
ща, Україна і т. д. являють ся анексією росій
ських царів і російських капіталістів. Запере
чуване права на відділене і неприняте мір, що 
гарантувалиб здійснене практичне Лого, рівно
значне піддержкою політики загарбань або а- 
нексій. Лише признане пролетаріатом права 
націй на відділене обезпечує повну солідарність 
робітників ріжних націй і пособляє дійсно демо
кратичному зближенню націй.

Конфлікт, що виник під теперішню пору між 
Фінляндією і російським правительством, осо
бливо наглядно показує, що заперечуване пра
ва на свобідне відділене веде до простого про
довжування політики царизму.

Питаннє про право націй на свобідне відді
лене, не повинно ся мішати з питаннєм про цї- 
лесообразність віддїленя сеї або иншої нації в 
сей або инший момент. Се останнє питаннє пар 
тія повинна рішати в кождім окремім випадку 
цілком самостійно з точки погляду всякого гро 
мадського розвитку і інтересів класової бороть
би пролетаріату за соціалізм.*)

Партія вимагає широкої областної автономії, 
знесеня надзору з гори, знесеня обовязкової дер 
жавної мови і означена границь самоуправляю- 
щих ся і автономних областий на основі госпо
дарчих і побутових умов, національного скла
ду населення і т. д., означена, переведеного са
мим місцевим населенєм.

Партія вимагає включеня в конституцію оснол 
ного закона, що обявляе недійсними які небуді 
привілеї одної із націй, які небудь нарушеня 
прав національних меншостий.

Ради (Сов-Ьтн) Робітничих і Салдатських Де 
путатів. В цілому ряді місцевостий на провін
ції революція йде вперед шляхом самочинної 
організації пролєтаріяту і селянства в Радах, са
мочинного усуваня старих властий, твореня про 
лєтарської і селянської міліції, переходу земель 
в руки селянства, введеня контролі робітників" 
за фабриками, введеня 8-ми годинного робочо
го дня, підвисшеня заробітної платні,, і т. д. Сей 
зріст революції в провінції вширш і в глубину, 
з одного боку, являєть ся ростом руху до пере
ходу усеї власти в руки Рад і до контролі сами
ми робітниками і селянами за продукцією, а з 
другого боку,служить задатком підготована сил 
до другого етапу революції, який повинен пере 
дати всю державну вдасть в руки Рад або инпіих 
органів, що безпосередно висказують волю біль 
шоста народу (органи місцевої самоуправи, У 
становче Зібранне і т. д.)

Завданнем партії являєть ся, всесторонно 
піддержати-вказаний розвиток революції на мі
сцях з одного боку, а з другого вести система
тичну боротьбу в середині Рад (через пропаган
ду й перевибори їх) за торжество пролетарської 
лінії.

на се-

Конфереція висказуєть ся проти відбудована 
Інтернаціоналу через взаїзмну амнестію про
відників “оборончеських” партій.

Новий Інтернаціонал може бути відбудова
ний тільки самими робітничими масами, їх ре
волюційною боротьбою у власних країнах.

ЩІІ ми.
— Як смачно! — гукнув Двоногий.
— Пречудно! — відповіла жена. — Давай від 

нашій дитинці" міх, а опісля будемо ще їс

Двоногий пив кров вівці" і глубоко запхав зу
би в мясо.

— Я ніколи єще не чув ся так сильним, як сьо 
годня! — сказав він. — Нехай приходить лев! 
йому прийде ся мати діло зі мною!

Они стягнули з вівці шкіру і завинули 
дитину, котра, загрівшись, вскорі заснула кріп- 
ким сном. Останки вівцї они перенесли до сво
го жилища і їли там. Після кождого з’їдженого 
кусника онн почували себе щораз здоровійши- 
ми і сильнійшими. Они не думали вже більше 
про холод і дощ, але радісно говорили про буду
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(З рос. пер. П.) 
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РОЗДІЛ ТРЕТИЙ.
КРОВ.

10ц
10ц
10ц
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10ц*
5ц Сонце пекло, і земля була суха і тверда, як 

камінь.
На деревах і кущах поникли листочки, тра

ва згоріла і пожовкла, так, що худоба лише де- 
не-де находила собі зелену пашу. Вода в ріці" 
стояла так низько, що риби появились на міли
ні", а ручай вже давно висох. Зьвірята лежали 
в тїни, тяжко дихаючи. В многих місцях цьві- 
ти і зьвірята умирали. Двоногому з женою і 
дитиною жилось також не гаразд.

Лиш одна змия втішалась такою

— І я хочу мати таку шубу, — сказала жена.
— Будеш і ти мати, — відповів муж, обгри- 

зуючи кісточку. — Візьмем овечу, єсли не най
дем другого зьвірята, в котрого шкіра булаб 
мягча і теплїйша, бо і менї хочеть ся шуби... То 
дї ми можем розтягнути під дахом овечу шкіру, 
щоби дощ не мочив нашого житла. Завтра я у 
бю ще кілька овець і принесу їх сюди.

— От наїмо ся! — ликувала жена.
Розуміє ся, — відповів муж. — Ми будем 

їсти мясо кождої днини. Як гарно, що ми приду 
мали се, а то риби в ріцї вже б о ять ся мене.

— Стережись, щоб з тобою не случилось 
щонебудь лихого, — сказала она.

— Я буду осторожний, — відповів муж. — 
Завтра рано я піду до ріки і назбираю там біль
ше острого каміня на случай, колиб я згубив 
той, що є в мене. Знаєш що... Я привяжу такий 
о стрий камінь травою до кінця довгої галузи... 
розумієш? Тоді я зможу поцілити в вівцю і у- 
бити її скорше, чим підійду до ньої зовсім близь 
ко... Бо як зьвірята довідають ся, що я убив од
но із них, они, розумієть ся, будуть мене бояти

_ В тім часі, як они розмовляли між собою, 
всі" лісові зьвірята зібрались в лузі, — так як 
першої ночи після прибутя нових зьвірят.

— Двоногий убив вівцю! — кричав воробець 
і спішив з своєю новістю дальше, не дивлячись 
на те, шо дощ зовсім змочив і розтріпав його.

— Двоногий убив вівцю, бика і козу, — кри 
чала ворона, тріпаючи мокрими крилами.

— Зажди! — закричав бик. — Я єще живий, 
хоч мушу тобі сказати, відчуваю, що стало ся 
щось страшного.

— Двоногий убив в лїсї всї зьвірята!... Тепер 
він сидить в лузї і їсть льва! — шептала трощів

І всї зьвірята кинулись на луг, щоби довідати 
ся що стало ся. По середині зібравших ся зьві
рят стояв лев, гордо піднісши голову.

(Дальше буде).

5ц
10ц
15ц
5ц
5ц

10ц з5ц
30ц

||ПОГОДОЮ.
Она витягнулась напроти сонця на камени і при 
знавала таке житє знаменитим.

— Сьвіти, сьвіти, любе сонечко! — кричала 
она. — Чим горячійше, тим лучшеч Тільки те
пер я почуваю, що я жию.

Але одної прекрасної днини упав дощ.
То не був такий дощ, від котрого можна бу

ла сховати ся, розпустивши парасоль або скрив 
ши ся в домі. Нї — вода хлинула із облаків з 
такою силою,що не видно було нічого,що діє ся 
під самим носом. Дощ лив як з відра з дня на 
день, так, що здавалось, будьтоби він ніколи не 
перестане падати. Він з грімким шумом бара- ся- 
банив по сухому листю і заглушував слова, так, 
що не можна було зрозуміти один другого. Рі
ка знова піднесліа ся, ручай проснув ся, з ажур- 
чав і засьпівав так, як ще ніколи не сьпівав. Зе- 
мля нагадувала пересохлий від спраги рот, ко
трий пє, пє і ніяк не може угасити спраги.

Всюди панувала радість.
Дерева випрямились, розпросторились і ви

пустили нові галузки і листе, а із землі" випов
зла сьвіжа зелена травиця. Цьвіти знова випу
стили пупляшки, жаби заквакали так радісно, 
що їх було чути по всьому лїсї, а риби весело 
випліскували своїми хвостами. Двоногий си
дів з своєю сїмєю коло порога хатини і радїв ка. 
разом з другими сотворінями.

А дощ все лив і лив.
Ріка виступила із берегів і Двоногому ста

ло страшно, що його остров може бути затопле
ний филями води. Крім того, дощ протікав че
рез дах хатини, так, що в середині не було нї 
одного сухого місця.

— Дитині холодно, — скаржила ся Двонога.
Они рішили забрати ся з острова; з великим 

трудом їм вдало ся перейти через ріку. Они 
йшли через залитий водою луг, несучи на пере
міну дитину. Врешті они найшли дерево, котре 
могло послужити їм за приют. Они сплели 
віття, зробили дах, а отвори позатикали травою 
і мохом; в такий спосіб у них знова було примі 
щене.
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Положене в Інтернаціоналі і завдання Р.С.Д. 
Р.П. В умовах мирної епохи, що почалась з 
1871 р. повним закінченем буржуазно-національ 
них революцій в більшости країн західної Ев 
ропи, в умовах кольонїяльної політики і т. д. з 
кінця XIX ст. в більшости партії другого Інтер
націоналу (1889—1914) склалась опортуністич
на течія. •

Соціяльною основою опортунізму являють 
ся: 1) робітнича аристократія, себ то більше а 
бо менше тонкий слій робітників, яку ПІДКУ 
пуе буржуазія, котра жертвує для свого підкх 
пу деякі крихти своїх доходів, 2) дрібно-буржу 
азні МШаеаЕег-и соціялдемократії, яких тягне 
до соціялдемократії не и соціалістична прогрч 
ма, а тільки її демократичні домаганя. Перед вій

СЛОВА ПРАВДИ.

Капіталістична війна се крайнє варварство, 
се дикий танець панської кляси.

Робітники йдуть проливати свою кров за чу
жі їм інтереси, бо їх засліпив псевдопатріотизм 
панської кляси.

— Сюди вода не підійме ся, — потішав муж.
— Але вода леть ся через дах, — нарікала 

його жена. — Дитині за холодно. Та й у мене 
і в тебе зуб на зуб не попадає.

— Ну, що, хіба я не казав вам сего? — дя
кував оранґутан. — У них нема нї мішка, нї ні
чого тому подібного. Они умруть страшною 
смертаю.

—Мадам Двонога! Ви би накормили свою 
дитину гусеницями, — сказала соловіїха. — 
дї она росла би лучше. Мої дїточки тепер 
майже такого росту як я.

Робітники перші до праці, а послїдні до
житя.

і . )Під теперішню пору в рос. с. д. партії є 
йька течій, з котрих найвпливовійші три: 1) 
Мія большевитська, що становить її крайнє 
рило, 2)течія центра, себто так званого Орґа- 
Каційного Комітету (О. К.), що стоїть під про
лом Аксельрода, Мартова і др. і 3) течія так 
£. оборонців”, що становить праве крило пар- 
«і е під проводом Плеханова.

:■ —О—
повнолїт-
сові ква- ШШ

відклику.

Капіталісти не орють, не сіють і не жнуть, а 
збирають богацтва витворені кровю і погом 
робітників. і*)Звертаємо увагу читача, що се застереже

не в резолюції в значній мірі обезцїнює поперед 
ні слова про право свобідного віддїленя націй
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